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Анотація 

Рудень Б. В. - Готель на 250 місць у м. Харків ‒ Кваліфікаційна 

робота магістра на правах рукопису. 

Кваліфікаційна робота магістра за спеціальністю 192 «Будівництво 

та цивільна інженерія». – Сумський національний аграрний університет, 

Суми, 2023. 

Робота складається із змісту, загальної характеристики роботи та її 

кваліфікаційних ознак, огляд досліджень за обраною темою, розділів 

основної частини,  висновки за результатами МКР(українською та 

англійською мовами). 

Сформульовано мету, задачі, об’єкт та предмет дослідження, методи 

наукового дослідження. 

Результати досліджень дозволяють розробити проект готелю та 

описати використання оптимальних конструкцій та рішень. 

В основній частині наведено опис конструкцій, виконано розрахунок 

фундаменту, розроблено технологічну карту та наукову частину роботи. 
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Abstract 

Ruden B. V. - Hotel for 250 beds in Kharkiv - Master's thesis in the form of 

a manuscript. 

Master's qualification work in the specialty 192 "Construction and Civil 

Engineering." - Sumy National Agrarian University, Sumy, 2023. 

The work consists of the table of contents, general characteristics of the 

work and its qualification features, a review of research on the chosen topic, 

sections of the main part, conclusions on the results of the ICR (in Ukrainian and 

English). 

The purpose, objectives, object and subject of the study, research methods 

are formulated. 

The research results allow to develop a hotel project and describe the use of 

optimal designs and solutions. 

The main part of the paper describes the structures, calculates the 

foundation, develops the technological map and the scientific part of the work. 
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Індустрія готельного бізнесу швидко розвивається, особливо в 

контексті зростання міжнародних подорожей та глобалізації. У Харкові, 

академічному, культурному та економічному центрі України, збільшується 

потреба в сучасному, комфортному та екологічно стійкому житлі. Наша 

наукова робота присвячена розробці 250-місцевого готелю, який відповідає 

високим стандартам інженерно-будівельного проектування, а також 

знаходиться в центрі міста. 

Харків, як друге за розміром місто в Україні, приваблює туристів, 

студентів та ділових людей. Мета нашого проекту - задовольнити 

зростаючий попит на якісне житло у цьому динамічному місті. Ми прагнемо 

покращити готельну інфраструктуру, враховуючи принципи сталого 

будівництва та екологічної відповідальності. 

Ця робота не лише сприяє розвитку гостинності у Харкові, але й слугує 

прикладом сталого будівництва для майбутніх проектів у регіоні. Вона 

відзначається своєю значущістю у контексті глобальних ініціатив щодо 

зменшення вуглецевого сліду в галузі гостинності, ставши моделлю для 

інших готелів в Україні та за її межами. 

Цей інноваційний підхід поєднує інженерні, архітектурні та екологічні 

аспекти, визначаючи ключову роль цивільного будівництва у сталому 

розвитку міста та сприяючи економічному прогресу. 
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Вибір місця для будівництва сталого готелю у Харкові є стратегічним 

рішенням, ключовим для успіху проекту. Розташована на вулиці Петра 

Григоренка, ділянка надає ідеальне місце для сучасного готелю, 

забезпечуючи зручний доступ із різних транспортних маршрутів. Близькість 

до паркінгу та житлового комплексу сприяє легкому паркуванню і жвавому 

атмосферному об'єднанню готелю та житлового середовища. 

Розташування поруч із парком додає готелю природний зелений 

контекст, створюючи спокійне середовище для гостей. Зв'язок з природою 

відповідає концепції сталого розвитку готелю. Разом з тим, доступність до 

комерційної інфраструктури забезпечує гостям зручність і легкий доступ до 

послуг, зберігаючи при цьому спокійне оточення. 

 

Проект конструкції готелю на 250 місць у Харкові враховує важливі 

аспекти безпеки, стабільності та функціональності. П'ятиповерхова будівля 

на вулиці Петра Григоренка оптимально використовує простір. Основний 
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структурний каркас, зроблений із залізобетонних колон та балок з 

поперечним перерізом 400 на 400 мм, забезпечує необхідну несучу здатність. 

Монолітні плити перекриття товщиною 250 мм забезпечують 

стабільність та спроможність витримувати навантаження. Зовнішні стіни, 

виконані з цегли товщиною 380 мм, володіють високими характеристиками 

ізоляції та звукоізоляції. Загальна висота будівлі становить 25,7 метрів, що 

відповідає місцевим стандартам і забезпечує помітність в міському 

середовищі. 

Проект раціоналізує висоту різних поверхів для різних функціональних 

зон. Перший і другий поверхи, з висотою стелі 3,5 метра, призначені для 

комерційних та громадських приміщень. З третього по п'ятий поверхи, з 

висотою стелі 3 метри, призначені для гостьових номерів, що забезпечує 

комфорт та оптимальне використання простору. 

 

Розрахуйте кількість доступного природного сонячного світла, 

оцінивши найбільшу кімнату площею 28 квадратних метрів зі стандартним 

вікном розмірами 2 метри завширшки і 1,4 метри заввишки. 
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Площа вікна становить 2.8 квадратних метрів, що перевищує 

мінімальну вимогу в 1.8 квадратних метрів, таким чином забезпечуючи 

відмінний рівень природного освітлення в приміщенні. 

 

 

Готельний проект у Харкові враховує критичну роль фундаменту та 

несучих конструкцій у забезпеченні стійкості та безпеки, враховуючи місцеві 

умови ґрунту та рівень ґрунтових вод. 

Фундаментна система базується на пальових фундаментах, з пали 

розміром 300 мм у поперечному перерізі та довжиною 9 метрів. Ці пали 

глибоко проникають у ґрунт, забезпечуючи стійку опору для будівлі 

враховуючи характеристики місцевого ґрунту та глибину промерзання 1,15 

метра. 

Монолітний ростверк розміром 450 мм у ширину та 700 мм у довжину 

служить основою для готелю. Його розміри ретельно обрані для 

рівномірного розподілу навантаження на пальові фундаменти, забезпечуючи 

стабільність конструкції та запобігаючи осіданню. 

Врахування місцевих ґрунтових умов, таких як потужні чорноземи та 

опідзолені лісові ґрунти, є критичним для визначення несучої здатності та 

осідання фундаменту. Глибина залягання ґрунтових вод на глибині 12-14 
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метрів важлива для управління водою та запобігання проблемам із 

структурою фундаменту. 

 

Зовнішні стіни, товщина яких становить 380 мм, забезпечують 

довговічність та стійкість до атмосферних впливів, гарантуючи міцність 

природніх стихій протягом тривалого періоду. 

Цегляні фасади, окрім естетичного вигляду, піднімають 

енергоефективність готелю завдяки теплоізоляції. Класичний та часовий 

зовнішній вигляд цегли створює гармонію з навколишнім середовищем. 

Внутрішні стіни та перегородки готелю також виконані з цегли, з 

товщиною 120 мм для відповідності внутрішнім потребам. Ці стіни не лише 

надають структурну стабільність, але й мають високий рівень вогнестійкості, 

підвищуючи безпеку в приміщеннях. 

Маса цегли сприяє звукоізоляції, створюючи приватність для гостей та 

сприяючи спокійній обстановці всередині будівлі. Гнучкість цегляних стін 

дозволяє вдало вписувати світильники, фурнітуру та декоративні елементи в 

дизайн інтер'єру. 

 

Готельний дах у Харкові, виконаний у шатровому стилі, відіграє 

важливу роль у захисті від стихійних явищ та формує архітектурний образ. 

Цей стиль не лише додає візуальної привабливості, але й забезпечує 

ефективне водовідведення та рівномірний розподіл навантаження. 

Дах складається з двох рівнів: нижній розташований на висоті 14 

метрів, а верхній простягається до максимальної висоти будівлі - 25,7 метрів. 

Ця архітектурна особливість забезпечує естетичну різноманітність та 

ефективне відведення води. 

Каркас даху виконаний з дерева, традиційного та надійного матеріалу, 

що володіє високою міцністю. Дерев'яні каркаси можуть підтримувати різні 

види покрівельних матеріалів, і в даному випадку вибір павутинки здійснено 

через її довговічність та стійкість. 
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Металочерепиця використовується як покрівельний матеріал через 

свою довговічність та стійкість до погодних умов. Цей матеріал забезпечує 

ефективний захист від атмосферних впливів, додавши будівлі елегантний 

сучасний вигляд. 

Гідро- та пароізоляція встановлені для забезпечення цілісності та 

довговічності даху, запобігаючи проникненню вологи. Ефективна система 

управління зливовими водами гарантує ефективне відведення води та 

запобігає проблемам, пов'язаним із затопленням та ерозією. 

 

Матеріали для підлоги в обідніх зонах готелю вибираються з огляду на 

естетичний вигляд, довговічність і легкість догляду. Керамічна плитка 

використовуються для створення привабливого і стильного інтер'єру, 

здатного витримувати велику кількість пішоходів. 

У кухнях готелю, де гігієна та безпека мають високий пріоритет, 

застосовують неслизькі та легкі в догляді матеріали для підлоги, такі як вініл 

комерційного класу. Це забезпечує стійкість до розливів та забруднень і 

враховує важливі аспекти використання в кухонних умовах. 

Для холів та коридорів, які піддаються інтенсивному пересуванню 

гостей та персоналу, використовують килимове покриття комерційного 

класу. Це забезпечує не лише міцність, але й дизайн, який витримає велику 

кількість руху.У тренувальних залах важливо мати підлогове покриття, що 

забезпечить комфорт і рух гостей. Килимове покриття з підкладкою для 

звукоізоляції використовуються для забезпечення сприятливих умов для 

фізичних вправ. 

У приміщеннях для зберігання та використання важкого обладнання 

застосовують підлогу промислового класу, бетон з епоксидним покриттям. 

Це забезпечує довговічність та простоту обслуговування в умовах зберігання. 

Для умивалень і пралень використовують водостійкі матеріали, такі як 

керамічна плитка. Це забезпечує легкість чищення і вологостійкість в умовах 

підвищеної вологості. 
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У ванних кімнатах важливо мати вологостійке і неслизьке покриття. 

Керамічна плитка відмінно підходить для цієї мети, забезпечуючи безпеку і 

естетичний вигляд.Для душових і саун використовують керамічну плитку 

через її стійкість до високої вологості і тепла. Важливо вибирати неслизьку 

плитку для забезпечення безпеки. 

У приміщеннях для роботи офісного персоналу використовують 

килимове покриття для створення комфортного і естетичного робочого 

простору.Кімнати для гостей повинні поєднувати комфорт і стиль, тому для 

їхньої підлоги використовують паркетну дошку. Це створює приємну 

атмосферу для відпочинку гостей. 

Вікна та двері 

Таблиця 1.1. Специфікація вікон 
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Таблиця 1.2. Специфікація дверей 

 

 

Будівля виконана в класичному стилі, використовуючи теплі кольори 

для стін і даху. Зовнішні стіни покриті утеплювачем та фарбуються, 

металочерепиця та інші елементи опорядження фарбуються з заводу, 

додаючи декоративні вставки та вивіски. 

Вибір матеріалів для стін і стелі в готелі є важливим рішенням, 

впливаючим на атмосферу та функціональність. Для кафе і ресторанів 

рекомендуються текстуровані настінні покриття та декоративні стінові 

панелі. На кухнях використовуються матеріали, легкі для догляду, такі як 

мийні стінові панелі комерційного класу. 

У зонах високої прохідності, таких як холи і коридори, використовують 

матеріали, що легко чистяться, такі як вінілові шпалери чи фарба.Для зон 

тренувань обирають матеріали, які забезпечують комфорт і 

звукопоглиблення, такі як гіпсокартон з фарбою.У технічних приміщеннях 

використовують довговічні матеріали, такі як бетонні блоки.Для приміщень 

із підвищеною вологістю використовують вологостійкі матеріали, такі як 

керамічна плитка чи мийні стінові панелі. 

Для зон високої вологості обирають водостійкі та термостійкі 

матеріали, такі як керамічна плитка, які є ідеальними для стін і підлоги.Для 

робочих приміщень використовують матеріали, які підкреслюють естетику та 
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професіоналізм, такі як фарба чи декоративні панелі.Для кімнат гостей 

використовують привабливі матеріали, такі як фарба чи дерев'яні панелі. 

 

 

Внизу представлено головні фактори, які були відображені в 

залежності від регіонального клімату: 

 

Визначено коефіцієнт теплоопору стін: 

 

Дослідження супротиву тепловіддачі огороджувальних конструкцій: 

 

Цей матеріал має наступну товщину: 

 

Відповідно до норм проектування, товщина дорівнює 15 см. 

 

ВтКВтКRф
о /м4min  Rq/м6.4 22   

Теплоізоляція цілком забезпечує поставлені вимоги. 
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Об'єкт розташований у місті Харків, яка характеризується низькими 

температурами. У цій зоні температура може опускатися до -28°C у 

найхолодніші дні і до -24°C в середньому протягом найхолодніших тижнів. 

Глибина промерзання становить 1,15 метра. 

 

Для забезпечення безпечного та економічно ефективного будівництва 

запропонованої п'ятиповерхової будівлі був прийнятий стандартний підхід, 

що включає в себе сучасні методи будівництва та найкращі галузеві 

практики. Зокрема, центральна стіна укріплена ґратчастими палями висотою 

450 мм і шириною 700 мм.Фундаментна система спирається на попередньо 

напружені бетонні палі, кожна з яких має поперечний переріз 300 х 300 мм і 

заглиблюється на глибину 9 метрів. 

 

Монолітна плита, яка може сягати до 8 метрів у довжину і має 

вантажну ширину 1.5 метра, побудована з використанням міцного бетону з 

характеристиками: 

 

Характеристики арматури, що застосовується в конструкції, відносять 

до класу А600: 
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Характеристики арматури, що застосовується в конструкції, відносять 

до класу А 400: 

 

Характеристики арматури, що застосовується в конструкції, відносять 

до класу В 500: 

 

Споруда віднесена до категорії об'єктів цивільного будівництва, а її 

конструктивні елементи належать до класу В за класифікацією. Крім того, 

було застосовано коефіцієнт надійності 1,2. Цей коефіцієнт використовується 

для врахування аспектів безпеки та дизайну при проектуванні будівельних 

конструкцій, гарантуючи, що будівля відповідає необхідним критеріям 

надійності та експлуатаційних характеристик. 
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На карту місцевості нанесені основні технічні та геологічні дані. Для 

вимірювання щільності ґрунту та товщини шару було пробурено низку 

свердловин. Важливо підкреслити, що рівень ґрунтових вод у цьому регіоні 

коливається від 12,45 до 14,75 метрів. Ці обширні дані є життєво важливими 

для розуміння підземних умов та ефективного управління етапами 

проектування та будівництва. 
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Верхній шар природного підсипного ґрунту: 

 

Особливості суглинкової маси: 

 

Величина, що характеризує гнучкість: 

 

Показник, що демонструє стійкість до впливу води: 

 

 

 

Показник, що визначає пористість: 

 

Показник, що визначає просідання ґрунту: 

 

Суглинок є малопридатним матеріалом для будівництва фундаменту. 

Стосовно характеристичного значення шару під номером три воно 

рівне: 

 

Показник, що визначає пористість: 
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Показник, що демонструє стійкість до впливу води: 

 

На третьому шарі знаходиться сухий дрібний пісок.У четвертому шарі 

характерні наступні властивості: 

 

Показник, що визначає пористість: 

 

Показник, що демонструє стійкість до впливу води: 

 

До четвертого шару відноситься пісок із зернистістю середнього 

розміру. Остання частина шару має наступні показники: 

 

Цей шар простягається на глибинах від до 4,9 метра і має забарвлення 

ґрунту в відтінках світло-сірого та жовто-сірого кольорів.Показник, що 

описує ступінь пластичності: 

 

Показник, що описує рухливість грунту: 

 

Показник, що визначає пористість: 

 

Поверхневий шар не придатний для влаштування фундаментів. Отже, 

застосування пальового фундаменту глибокого закладання буде доцільним. 
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Показник, що визначає тиск на конструкцію фундаменту: 

 

Розраховуємо несучу спроможність паль з буронабивних матеріалів: 

 

 

Щоб забезпечити необхідну міцність по краях паль, потрібно розділити 

ґрунт на шари: 
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При розрахунку фундаментів стандартна практика полягає в тому, щоб 

розраховувати одну палю на метр. Оголовки паль виготовляються з бетону. 

Товщина оголовка палі визначається шляхом ретельних інженерних 

розрахунків і залежить від різних факторів, включаючи несучу здатність 

ґрунту, навантаження на фундамент і проектні норми будівельного проекту. 

Точна товщина оголовка палі визначається за допомогою наступної формули: 

 

Необхідно розрахувати геометричні характеристики ростверку. 

Визначення висоти відбувається за формулою: 

 

Конструкція фундаменту складається з паль товщиною 450 мм. Для 

збереженняцілісності та стабільностіконструкціїміжзовнішнімкраємпаліта 

зовнішньоюповерхнеюїї оголовка повинна бути мінімальнавідстань 110 мм. 

Цейзапобіжнийзахідзапобігаєдеформації і ослабленнюконструкції на кінцях 

палі. 

Товщина стіни становить 380 мм, що є значнимрозміром, 

якийпідвищуєструктурнуміцність і несучуздатність фундаменту. Ростверк 

має ширину 700 мм.Для визначення кінцевого навантаження колон необхідні 

спеціальні розрахунки. 

 

Показник, що відображає важкість ґрунту: 

 

Показник, що відображає важкість конструкцій фундаменту: 
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Показник, що визначає значення навантаження на одну палю: 

 

Показник, що визначає відносний кут тертя: 

 

Потрібно визначити параметри конструкції фундаменту. Знаходимо 

ширину: 

 

Показник, що відображає навантаження від поверхні землі: 

 

 

Показник, що визначає величину тиску з боку підошви фундаменту: 
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У середньозернистому піску з коефіцієнтом пористості 0,5 значення 

когезії вимірюється на рівні 0,0025 МПа при випробуванні під кутом 38 

градусів. 

 

Показник, що визначає вагу ґрунтів: 

 

Показник, що визначає співвідношення для піску дрібної фракції: 

 

Показник, що визначає стійкість підошви фундаменту: 

 

Фундамент правильно розрахований. 

 

Визначаємо вагу землі. Вага поверхневого шару становить: 

 

Показник, що визначає вагу піску дрібної фракції: 

 

Показник, що визначає вагу піску середньої фракції: 

 

Показник, що визначає вагу суглинку: 
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Побудуємо діаграму вертикальних навантажень: 

 

Показник, що визначає вагу першого шару грунту: 

 

Показник, що визначає вагу третього шару грунту: 

 

Показник, що визначає вагу четвертого шару грунту: 

 

Показник, що визначає вагу п’ятого шару грунту: 

 

 

Показник, що визначає тиск під фундаментною підошвою: 
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Перевіряємо ступінь тиску на підошву фундаменту: 

 

Встановлюємо, яке навантаження на підошву фундаменту припадає 

додатково: 

 

 

Потрібно визначити товщину кожного окремого шару грунту: 

 

Розрахунок є правильним. 

 

Усадка грунту: 



29 
 

 

У контексті пальових фундаментів критично важливо, щоб осадка не 

перевищувала 10 сантиметрів. Ця межа необхідна для підтримки стабільності 

та експлуатаційних характеристик фундаменту і всієї споруди в цілому. 
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Готель розташований на вул. Петра Григоренка у м. Харкові. Під'їзні 

шляхи були передбачені для полегшення безперешкодного транспортування 

будівельних матеріалів та обладнання на будівельний майданчик та з нього. 

Майданчик зручно розташований приблизно в 3.78 км від найближчої 

залізничної станції, що забезпечує ефективне залізничне транспортування 

товарів і матеріалів. 

Крім того, майданчик знаходиться на відстані приблизно 5.16 км від 

бази постачання, що спрощує логістику пошуку та транспортування 

необхідних будівельних матеріалів та витратних матеріалів. Враховуючи 

центральне розташування проекту, очікується, що всі необхідні будівельні 

матеріали, конструкції та вироби можна буде легко знайти в межах міста, що 

мінімізує потенційні логістичні проблеми з отриманням цих ресурсів. 

Надійний доступ до води, газу та електроенергії забезпечений. Плани 

проекту передбачають будівництво тимчасових споруд, які слугуватимуть 

для зберігання матеріалів та інструментів. 

 

Ця карта містить інструкції з монтажу металопластикових вікон, що 

охоплюють різні важливі кроки для успішного встановлення вікон: 

Описано процедури та рекомендації щодо точного встановлення 

компонентів вікна, включаючи рами, стулки та фурнітуру. 

Розглядається метод герметизації отворів, що прилягають до 

встановлених віконних компонентів. Ущільнюючи щілини та застосовуючи 

ізоляцію, можна підвищити енергоефективність. 

 

Точне виконання будівельно-монтажних робіт вимагає дотримання 

певного набору процедур, і вкрай важливо, щоб ці завдання виконували 
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спеціалізовані оператори. Детальний перелік цих робіт представлений в 

таблиці нижче: 

 

 

Для встановлення вікон потрібні певні матеріали та інструменти. 
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Вибір і встановлення вікон у будівництві готелів суттєво впливають на 

комфорт та енергоефективність будівлі. Металопластикові вікна, також 

відомі як металопластикові вікна, набули популярності завдяки своїм 

теплоізоляційним властивостям, довговічності та естетичній привабливості. 

Ця стаття має на меті висвітлити основні етапи та міркування, пов'язані з 

встановленням металопластикових вікон у готельних проектах. 

Перед встановленням необхідно провести ретельну структурну оцінку 

будівлі готелю. Ця оцінка допомагає виявити потенційні проблеми, такі як 

нерівні стіни, пошкоджені рами або вимоги до армування, які можуть 

вплинути на процес встановлення вікон. 

Забезпечення відповідності місцевим будівельним нормам і правилам 

безпеки має першорядне значення. Дотримання стандартів 
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енергоефективності та безпеки є необхідною умовою для того, щоб 

гарантувати, що новозмонтовані вікна будуть відповідати нормам. 

Вибір правильних металопластикових вікон для готелю передбачає 

зважування кількох факторів. Ці фактори включають теплоізоляційні 

характеристики, звукоізоляційні можливості, довговічність та естетичні 

аспекти. Ретельний розгляд та оцінка цих факторів мають вирішальне 

значення. 

Закупівля вікон у надійного постачальника є обов'язковою. Цей крок 

передбачає перевірку повноважень постачальника, процедур контролю якості 

та підтвердження того, що вибрані вікна підходять для конкретного проекту 

готелю. 

Безпека є головним пріоритетом у будь-якому будівельному проекті. 

Розробіть і доведіть до відома будівельної бригади безпечні робочі 

процедури, вимоги до засобів індивідуального захисту та протоколи дій у 

надзвичайних ситуаціях. Особливу увагу слід приділити заходам захисту від 

падіння під час роботи на висоті. 

Підготуйте віконні та дверні прорізи з особливою увагою до деталей. 

Переконайтеся в точності розмірів вікон і виправте будь-які розбіжності, щоб 

полегшити правильний монтаж.Оцініть стан і розташування компонентів, 

таких як склопакети та віконні рами. Якщо необхідно, зміцніть або 

відремонтуйте їх, щоб вони належним чином підтримували нові 

металопластикові вікна. 

Професійний монтаж металопластикових вікон у підготовлені отвори 

рами має вирішальне значення. У цьому розділі описані правильні прийоми 

вирівнювання та надійні способи встановлення для запобігання 

просочуванню повітря та води. Обговорюються різні методи фіксації, такі як 

гвинти і телескопічні затискачі. 

Покращення теплоізоляції є ключовим фактором для створення 

комфортних умов у приміщенні та зменшення споживання енергії. У цьому 

розділі розглядається розміщення ізоляційних матеріалів навколо віконної 
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рами та використання методів ущільнення для запобігання витоку повітря і 

проникнення вологи. 

Послідовні заходи контролю якості повинні здійснюватися протягом 

усього будівельного процесу. Комплексні перевірки проводяться для 

перевірки правильності встановлення рами, безперебійної роботи вікна, 

відсутності зазорів або дефектів в ізоляції та ущільненнях. Функціональні 

випробування оцінюють різні аспекти, включаючи механізми відкривання та 

закривання, а також системи замикання. 

 

Проведіть комплексну оцінку ризиків, щоб виявити потенційні 

небезпеки, характерні для проекту будівництва готелю. Врахування цих 

ризиків на етапі планування має вирішальне значення для ефективного 

зниження ризиків протягом усього терміну реалізації проекту. 

Розробіть і задокументуйте чіткі протоколи і процедури безпеки, 

адаптовані до унікальних вимог проекту. Ці протоколи повинні охоплювати 

такі питання, як засоби індивідуального захисту, плани реагування на 

надзвичайні ситуації та навчання з техніки безпеки для всіх працівників. 

Переконайтеся, що всі будівельні працівники пройшли належне 

навчання з техніки безпеки. Теми повинні включати розпізнавання небезпек, 

безпечну експлуатацію обладнання та процедури реагування на надзвичайні 

ситуації. Також слід проводити регулярні курси підвищення кваліфікації з 

техніки безпеки. 

Керівники та менеджери повинні пройти спеціалізоване навчання з 

техніки безпеки для ефективного нагляду за будівельними роботами. Ця 

підготовка повинна підкреслювати лідерство в питаннях безпеки, 

інформування про інциденти та впровадження коригувальних дій. 

Впровадити добре структурований план організації будівельного 

майданчика, який чітко визначає точки доступу, робочі зони та зони 

зберігання. Створіть спеціально відведені шляхи та вживайте заходів для 

контролю руху, щоб мінімізувати ризик нещасних випадків. 
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Встановіть і підтримуйте в робочому стані ефективні системи захисту 

від падіння при виконанні робіт на висоті. За необхідності використовуйте 

огородження, захисні сітки та індивідуальне страхувальне 

спорядження.Регулярно перевіряйте та обслуговуйте будівельне обладнання, 

щоб забезпечити його безпечну роботу. Застосовуйте належні процедури 

блокування/запобігання під час технічного обслуговування та ремонту. 

Вживайте протипожежних заходів, включаючи вогнестійкі матеріали та 

протипожежні розриви. Підтримуйте вільні шляхи евакуації та встановіть 

достатню кількість вогнегасників на всьому будівельному 

майданчику.Проводьте навчання з пожежної безпеки та тренінги для всіх 

працівників, акцентуючи увагу на процедурах евакуації та використанні 

протипожежного обладнання. 

Забезпечте санітарні умови, такі як вбиральні, станції для миття рук та 

чиста питна вода, щоб гарантувати здоров'я та гігієну працівників.Забезпечте 

належну вентиляцію в закритих приміщеннях, щоб зменшити ризик впливу 

шкідливих газів або забруднюючих речовин у повітрі. 

 

Встановлення металопластикових вікон у будівництві готелів є 

критично важливим аспектом, який безпосередньо впливає на 

енергоефективність, комфорт гостей і загальну естетику. Забезпечення 

найвищої якості під час монтажу є надзвичайно важливим. 

Перед початком монтажу проведіть ретельну перевірку конструкції 

вікна, щоб переконатися, що вона відповідає архітектурним та інженерним 

планам. На цьому етапі виправте будь-які розбіжності. 

Перевірте всі матеріали вікна на відповідність специфікаціям і 

стандартам. Для матеріалів, в тому числі розмірів, профілів і теплотехнічних 

властивостей, необхідні певні метричні допуски. 
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Будь-які відхилення слід негайно виправити, щоб зберегти якість і 

продуктивність. 
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Введення карантину та воєнного стану 

викликали потребу в інноваційних підходах для оптимізації підготовки 

кошторисної документації та підвищення ефективності кошторисників. 

Зокрема, в умовах дистанційної роботи та постійних відряджень, 

використання сучасних хмарних рішень для створення та перевірки 

кошторисів стає надзвичайно актуальним і доцільним. Ці інноваційні 

інструменти сприяють ефективній співпраці та координації між 

кошторисниками, що працюють в різних місцях, надаючи засоби для 

продуктивної діяльності навіть під час відряджень. 

Вивчити наявні передові програмні 

системи, оцінити їхні сильні та слабкі сторони, а також дослідити можливість 

інтеграції передових хмарних рішень для покращення підготовки 

кошторисної документації саме в Сумській області. Оцінити переваги та 

недоліки наявних систем, а також дослідити потенційні переваги та виклики, 

пов'язані з впровадженням передових хмарних рішень для процесу 

оцінювання в цій конкретній географічній області. 

Об’єкт досліження: Основні характеристики ПК Кошторис 8 Онлайн 

Основоположні кроки процесу прийняття 

комплексного архітектурного оцінювання та ухвалення відповідного рішення 

передбачають аналіз публічно доступних матеріалів, співробітництво з 

місцевими та іноземними компаніями для дослідження новітніх будівельних 

тенденцій, огляд схожих програмних комплексів, а також проведення 

науково-економічних досліджень. 

Накова новизна та практичне значення отриманих результатів: 

розглянута можливість широкого впровадження ПК Кошторис 8 Онлайн: 

Хмарне рішення для створення та перевірки кошторисів через Інтернет,що 
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усуває необхідність встановлення програми, дозволяючи працювати з будь-

якого місця з доступом до Інтернету, 24/7. 

Апробація. Результати наукових досліджень були представлені на  

Міжнародній науковій конференціі  в м. Харків 24 листопада 2023р. 

Публікації. 1. Юрченко О.В. ЕКОНОМІЧНА ДОЦІЛЬНІСТЬ 

ЗАСТОСУВАННЯ ПК «КОШТОРИС 8»: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ / Т.В. 

Деділова, Б.В. Рудень //Матеріали міжнародної наукової конференціі  

ХНАДУ: 24.10 2023 р.: тези доп. – Харків, – 2023. –  С. 168. 

2. Рудень Б. В. ЕКОНОМІЧНА ДОЦІЛЬНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ПК 

«КОШТОРИС 8» / Збірник студентських наукових працьХНАДУ, – 

25листопада 2022р.: тез доп. – Харків: –2022. –С.14 

 

Інтеграція хмарного сервісу є ефективним рішенням для оптимізації 

кошторисного ціноутворення в умовах карантину та воєнного стану. Вона 

забезпечує безперешкодну співпрацю між фахівцями та підвищує 

достовірність розрахунків для різних будівельних проектів. Інноваційні 

хмарні інструменти спрощують перевірку та підготовку кошторисної 

документації, що є критичним у сучасних умовах дистанційної роботи та 

відряджень. 

Українська компанія "КОМП'ЮТЕРНА ЛОГІКА ГРУП" визначається 

як провідний розробник у галузі будівництва та впроваджує хмарний сервіс 

для кошторисних розрахунків. Використання програмних продуктів, таких як 

"Будівельні Технології - Кошторис" та "Будівельні Технології - Кошториси 

ПВР," спрощує обробку інформації для будівельних проектів і полегшує 

співпрацю учасників інвестиційно-будівельного процесу. 

Основні переваги хмарного рішення включають безперешкодний 

доступ, безперебійні оновлення та безпечне зберігання кошторисів на 

сервері. Компанія продовжує вдосконалювати свої програмні продукти, 

забезпечуючи швидку та комфортну роботу кошторисників. 
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Сьогодні, щоб поділитися своїми оцінками з колегами, більше не 

потрібно зберігати файл і надсилати його електронною поштою. Натомість, 

більш раціональний підхід передбачає надання доступу до документу, що 

дозволяє або тільки для читання, або повний доступ з можливістю 

редагування оцінок. 

 

Під час спільної роботи над документом можна вставляти коментарі 

або змінювати кошторис. Використовуючи передові технології 

програмування, остання версія програми забезпечує швидке та безпечне 

збереження всіх змін на сервері. Спільна робота значно підвищує 

ефективність. 
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Нові функції програми для перевірки та аналізу кошторисів дозволяють 

швидко та ефективно оцінювати кошторисну документацію на відповідність 

чинним стандартам. Вона також полегшує перевірку актів приймання 

виконаних робіт на відповідність контрактній ціні, дозволяючи підготувати 

візуальний звіт з детальним описом будь-яких розбіжностей. 

Функція "Експертиза кошторисів" систематично порівнює позиції 

локального кошторису із затвердженими кошторисними нормами, 

документуючи відхилення від нормативних показників у форматі 

інтерактивного візуального звіту. Цей звіт можна легко роздрукувати або 

зберегти у вигляді файлу MS Excel. 

 

Оптимізували кошторисну базу даних користувача, усунувши всі 

обмеження на створення кошторисних норм. Це вдосконалення дозволяє без 

особливих зусиль класифікувати будівельні матеріали за розділами з різним 

рівнем вкладеності. Крім того, ви можете легко імпортувати ціни на 

матеріальні ресурси з файлів MS Excel безпосередньо в базу даних 

кошторису або копіювати ресурси з кошторису в базу даних користувача 

одним клацанням миші. 

Для покращення користувацького досвіду додано функцію, яка 

відображає зміни до технічних розділів нормативних збірників в нормативній 

базі кошторису. Це означає, що тепер ви можете легко вибрати зміну до 
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ресурсної кошторисної норми та оперативно інтегрувати її в локальний 

кошторис, спрощуючи загальний процес. 

 

Програма без особливих зусиль розраховує вартість затвердженої 

кошторисної документації як для стадії П, так і для стадії РД, представляючи 

комплексну розбивку по об'єктах будівництва. Доступ до детальної 

інформації про договірні ціни та акти приймання виконаних робіт так само 

простий, як і відкриття програми. 

Ключові дані, такі як номер і дата договору, інформація про замовника 

та підрядника, предмет договору, вартість за договірною ціною, вартість 

виконаних робіт, відсоток виконаних робіт від вартості та витрати на оплату 

праці, є легкодоступними - загалом понад 15 показників. Ця велика кількість 

даних слугує основою для прийняття важливих управлінських рішень. 
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Програма надає різні версії, адаптовані до потреб бізнесу: 

Базова версія: Призначена для малого бізнесу, включає основні функції 

для кошторисної документації, договірних цін та актів. Забезпечує повний 

доступ до кошторисної нормативної бази, але не підтримує роботу в мережі. 

Професійна версія: Ідеальна для малого та середнього бізнесу, 

полегшує інтеграцію нових робочих місць та спільну роботу в єдиному 

інформаційному просторі. Має функції для перевірки кошторисів та 

аналітики будівельних проектів. 
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Корпоративна версія: Для підприємств з великою структурою філій. 

Координує роботу філій на єдиному сервері з розподілом прав доступу через 

Інтернет. Пропонує розширену аналітику по будівельних проектах. 

Кошторис 8 Онлайн: Хмарне рішення для створення та перевірки 

кошторисів через Інтернет. Усуває необхідність встановлення програми, 

дозволяючи працювати з будь-якого місця з доступом до Інтернету, 24/7. 

Проте важливо відзначити потенційний недолік: функціональність ПК 

залежить від стабільного інтернет-з'єднання та електроживлення. 
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